Контрольная работа по алгебре №3
« Решение неравенств»   9 класс.
Вариант 1.

1. Решите неравенство:
  а) 
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2.   Найдите область определения функции 
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3.   При каких значениях с графики 
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 не имеют общих точек.
4.    Для каждого действительного 
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 решите неравенство
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5.   При каких значениях а нули функции 
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 расположены между числами

     -2 и 4. 
9  баллов – «5»
8-7     баллов  - «4»

6-5   баллов  - «3» 
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« Решение неравенств»   9 класс.

Вариант 2.

1. Решите неравенство:

  а) 
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2.   Найдите область определения функции 
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3.   При каких значениях с графики 
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4.    Для каждого действительного 
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 решите неравенство
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5.   При каких значениях а нули функции 
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 расположены между числами

     -4 и 3. 
9  баллов – «5»

8-7     баллов  - «4»

6-5   баллов  - «3» 
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« Решение неравенств»   9 класс.

Вариант 3.

1. Решите неравенство:

  а) 
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2.   Найдите область определения функции 
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3.   При каком значении параметра а корни уравнения 
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4.    Для каждого действительного 
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5.   При каком значении параметра  а нули функции 
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 расположены между числами

     1 и 3. 
9  баллов – «5»

8-7     баллов  - «4»

6-5   баллов  - «3» 
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Вариант 4.

1. Решите неравенство:

  а) 
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2.   Найдите область определения функции 
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3. .   При каком значении параметра а корни уравнения 
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4.    Для каждого действительного 
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5.   При каких значениях а нули функции 
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 расположены между числами
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9  баллов – «5»
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